

土木工程拓展署及規劃署
就 SKDC(M)文件第 60/22 號的回應

「促請政府興建步行橋、板橋，延伸將軍澳海濱長廊，連接將軍澳 137 區、創新園及鯉魚門海濱」

就議員對填海以提供土地興建社區設施和交通配套設施，以及在不填海的前提下，沿海岸建造板橋的意見，土木工程拓展署及規劃署的進一步回應如下：

行政長官於《2022 年施政報告》中宣布建議發展將軍澳第 137 區為以房屋用途為主的新社區，提供約 50 000 個房屋單位，預計可容納約 135 000 人，並配以最新擬議興建的鐵路及幹道，即「將軍澳線南延線」及「將軍澳－油塘隧道」，配合該區發展。發展將軍澳第 137 區為高密度住宅發展的同時，政府會利用新增土地提供適切的社區或其他所需設施和服務，盡量滿足將軍澳社區的需要。我們現正就將軍澳第 137 區進行規劃及工程研究，我們將於今年年底前完成規劃及工程研究後，公布詳細的發展計劃(當中包括第 137 區及其附近水域)，聽取當區居民的意見。

如有查詢，請與土木工程拓展署高級工程師/19 (東) 鍾廷浩先生 (電話：3842 7102) 聯絡。

謝謝西貢區議會對本項目的關注。

土木工程拓展署及規劃署
2022 年 11 月